
ЗМІСТ

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БАЗИ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ

<i>Будько Оксана Володимирівна</i> Визначення мети та завдань бухгалтерського обліку в системі управління, орієнтованого на сталий розвиток підприємства	8
<i>Калюга Євгенія Василівна</i> Облік біологічних активів у державному секторі	16
<i>Кулик Роман Романович</i> Етимологія поняття «суттєвість» у бухгалтерському обліку та аудиті	23
<i>Лаговська Олена Адамівна, Кучер Світлана Вікторівна, Якименко Марія Володимирівна</i> Формування прибутку діяльності вітчизняних підприємств в умовах ризику: обліково- аналітичний аспект	31
<i>Обмок Олена Григорівна</i> Виплати працівникам відповідно до міжнародної практики в державному секторі	43
<i>Сиводід Євгенія Олександрівна</i> Застосування єдиної системи нарахування пенсійних виплат	49
<i>Сокольська Рената Борисівна, Ізвєкова Інна Миколаївна, Лисенко Анастасія Вікторівна</i> Удосконалення обліку торгової націнки на підприємствах роздрібною торгівлі у сфері аптечного бізнесу	54
<i>Чала Ірина Іларіонівна</i> Ідентифікація та вплив часових факторів на вибір бази оцінки немонетарних оборотних активів у бухгалтерському обліку	61
ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ В УПРАВЛІННІ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	
<i>Алькема Віктор Григорович, Пазєєва Ганна Михайлівна</i> Структурний аналіз потенціалу економічної безпеки транспортно-експедиційного підприємства	71
<i>Вовк Світлана Володимирівна</i> Всесвітня туристична організація як глобальний форум у сфері туристичної політики	81
<i>Волощук Лідія Олександрівна</i> Методичні засади та проблеми оцінювання інтелектуальної складової інноваційного розвитку промислового підприємства	87

Глуцевський В'ячеслав Валентинович Аналіз і синтез моделі системи управління підприємством	95
Гой Василь Васильович Аналіз діяльності неплатоспроможних підприємств з метою виявлення ознак протиправних банкрутств	106
Голінач Людмила Іванівна Сутність соціального аудиту в процесі утвердження соціальної відповідальності бізнесу	113
Гораль Ліліана Тарасівна, Шийко Віра Ігорівна Удосконалення системи оцінювання ефективності використання експортного потенціалу газотранспортного підприємства	118
Горохова Тетяна Вадимівна, Лукаш Михайло Ігорович Визначення тактичних проблем адаптації металургійних підприємств України в умовах євроінтеграційних процесів	127
Грабчук Оксана Миколаївна Фінансове регулювання розвитку економіки України у стані глибокої рецесії	134
Грибова Діана Вікторівна Інноваційний розвиток овочівницької галузі в умовах інтенсифікації виробництва	142
Грицюк Ілля Васильович Бюджетно-податкові інструменти регулювання дефіциту бюджету	146
Клебан Юрій Вікторович Прогнозування дефолту підприємств із застосуванням алгоритму нечіткого логічного висновку Сугено	153
Кульганік Оксана Михайлівна Формування системи економічної безпеки виробничого підприємства	161
Лазарева Анастасія Петрівна Стратегія фінансової безпеки підприємства	166
Маркіна Ірина Анатоліївна, Григоренко Євген Олександрович Кластерний аналіз оцінки кризового стану машинобудівних підприємств	173
Михальченко Олексій Анатолійович Управління конкурентоспроможним потенціалом авіабудівних підприємств в умовах глобалізації	182
Окрепкий Ростислав Богданович, Бутов Андрій Миколайович Тактичне прогнозування попиту як інструмент подолання диспропорцій у виробництві та споживанні продукції підприємства	188
Олійник Євгенія Валеріївна Удосконалення методики аналізу процесів відтворення основних засобів	195

Пігош Василь Августинович Проблемні аспекти формування планових кошторисних показників бюджетних установ	201
Самбурська Наталія Іванівна Формування методичних підходів до бюджетування капітальних інвестицій та джерел їх фінансування	210
Семененко Олена Володимирівна Передумови економічної стійкості підприємства	221
Сердюкова Інна Василівна Методичний підхід до оцінки вартості нематеріальних активів машинобудівного підприємства	228
Сиволап Лариса Анатоліївна Аналіз методичних підходів до оцінки фінансової безпеки підприємства	234
Слободян Наталія Геннадіївна Аналіз і прогнозування фінансової стійкості підприємства в сучасних умовах: методологія і практика	239
Смирнова Наталія Василівна Аналіз співвідношення оборотних і необоротних активів сільськогосподарських підприємств	246
Соломаха Ірина Володимирівна Оцінювання конкурентоспроможності флористичних підприємств регіонального економічного простору	253
Тітова Ольга Петрівна, Бородіна Олена Миколаївна Аналіз обґрунтованості інформатизації та комп'ютеризації діяльності сільськогосподарських підприємств	262
Шипуліна Юлія Сергіївна Методичні засади діагностики стану інноваційної культури підприємства	269
Язлюк Борис Олегович Фундаментальні та прикладні економічні механізми підприємств при реалізації соціальних інвестицій як основа інноваційного розвитку держави	280
Якимчук Тетяна Володимирівна Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності підприємств молочної промисловості	286
Маловичко Світлана Вікторівна Еволюційні засади розвитку електронної комерції	291
Бочарова Юлія Геннадіївна Конкурентне співробітництво як стратегічна альтернатива конкуренції в умовах глобалізації	298

Маловичко Андрій Сергійович

До питання про індексацію світової економіки

304

Плахотник Елена Александровна

Эффективные механизмы выбора форм организации международного бизнеса в
Украине

309



ВІТАННЯ ЮВІЛЯРУ

06 березня 2015 року святкуватиме 75-річний ювілей засновник та лідер Тернопільської наукової школи аналітиків, колишній завідувач, професор кафедри економічного аналізу і статистики Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України Шкарабан Степан Іванович

Степан Іванович народився у 1940 р. в селі Шайноги Радохівського району Львівської області. Свою трудову діяльність С. І. Шкарабан розпочав з посади табельника-рахівника Кам'яно-Бузької колії Львівської залізниці. У 1961 р. закінчив Львівський торговельно-економічний інститут, а через п'ять років – аспірантуру цього інституту. З 1961 р. до 1969 р. викладав у Оренбурзькому кооперативному технікумі, звідки був запрошений на роботу до Тернополя.

У Тернопільському національному економічному університеті Степан Іванович працював з 1969 р. до 2013 р., на той час Тернопільській філії Київського інституту народного господарства, пройшовши трудовий шлях від заступника декана, декана обліково-економічного факультету, завідувача, професора кафедри економічного аналізу і статистики.

С. І. Шкарабан – людина надзвичайної делікатності та чуйності, у нього свій вимір буття, своя міра таланту, свій Шлях – Шлях Ученого та Вчителя. Працюючи на викладацькій ниві, у 1968 р. він захистив кандидатську дисертацію на тему: «Аналіз ефективності використання основних фондів роздрібною торгівлі споживчої кооперації», а в 1987 р. – докторську дисертації на тему: «Оперативний економічний аналіз в управлінні промисловим виробництвом: методологія і організація». У 1969 р. отримав атестат доцента, а в 1989 р. – професора. У 1992 р. Степану Івановичу присуджено почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

У науці досліджував проблеми оперативного економічного аналізу, створив і очолив школу із вдосконалення методики оперативного економічного аналізу. Був членом Спеціалізованої вченої ради Д 58.082.03 у ТНЕУ із захисту кандидатських і докторських дисертацій. Постійно виступав офіційним опонентом кандидатських і докторських дисертацій. Степан Іванович протягом кількох десятків років керував та брав участь у розробках низки наукових бюджетних і госпрозрахункових тем.

Широта наукових поглядів та результати досліджень С. І. Шкарабана відображені у майже 300 наукових працях, серед них - 7 монографіях. Організатор багатьох міжнародних науково-практичних конференцій, а також активний учасник аналогічних наукових заходів у вузах України і за її межами. Степан Іванович був головним редактором Збірників наукових праць кафедри економічного аналізу «Наукові записки» (1999-2007 рр.) та «Економічний аналіз» (2007-2014 рр.), які зареєстровані ВАК України як фахові видання. Під його керівництвом підготовлено і захищено 3 докторські та 11 кандидатських дисертацій.

Колектив кафедри аудиту, ревізії та аналізу Тернопільського національного економічного університету, наукова громадськість України і близького та далекого зарубіжжя, колеги й учні вітають Степана Івановича Шкарабана з ювілеєм і бажають йому здоров'я та довгих щасливих років життя!